



Диалог с властью



12 апреля представители ермолинской школы приняли участие в брифинге с членами комитета Государственной Думы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства. Образовательное учреждение на встрече представляли активисты ученического самоуправления: Виктор ПУГОВКИН, Евдокия ШИПУЛИНА и Армен ПЕТРОСЯН. Ребята обсудили с парламентариями вопросы сдачи ЕГЭ, введение новых дисциплин – «Семьеведение» и «Основы безопасности и защиты Родины», получили ответы на интересующие вопросы. А ещё пригласили депутатов в гости в Боровский район и получили приятные подарки – брендированные ручки и блокноты.

Новый лидер

До окончания голосования за объекты благоустройства по программе «Формирование комфортной городской среды» остаётся чуть больше недели. От предпочтения жителей зависит, какая территория преобразится в Ермолине в 2025 году.

По данным на четверг, 18 апреля, сменился лидер голосования. Зона отдыха на ул. Советской, в районе домов 2, 4, 6, «обошла» третий этап благоустройства парка в центре. 717 «лайков» против 696. К слову, практически всё время «гонки» проекты шли, что называется, ноздря в ноздю и лидировал первый, но на финише вперёд вырвался его соперник.

Активностью ермолинцы по-прежнему не отличаются. Меньше 1500 проголосовавших для города с 10 тысячами жителей – очень слабый показатель заинтересованности населения в благоустройстве муниципалитета. Для выбора объекта ещё есть время, проголосовать за понравившийся проект можно на za.gorodsreda.ru. Важен каждый голос.

Блестящий результат



Учащиеся художественного отделения ермолинской детской школы искусств Марина МИТИНА и Лилия ГРИБОВА под руководством преподавателя Татьяны РЫЖОВОЙ приняли участие в областном конкурсе детского творчества «Любимая картинка». Он на днях состоялся в Малоярославце. Девочки подготовили домашнее задание в виде иллюстрации к пословице о семье. А в день проведения конкурса Марина и Лилия работали в аудитории над композицией на тему русской пословицы: «Семья сильна, когда над ней крыша одна». Девочки отлично проявили себя и были отмечены достойными наградами. Марина получила грамоту за первое место, Лилия – за второе.

Мы готовы делиться знаниями!



Единый методический день провели в ермолинской школе под лозунгом: «Формирование профориентационных компетенций». Открытые уроки и внеурочные занятия посетили педагоги образовательных учреждений Боровского и Медынского районов, отметив высокий профессионализм местных учителей и индивидуальный подход к каждому ребёнку

Вековой юбилей

Ермолинскому ветерану Великой Отечественной войны и труда Георгию Фёдоровичу КЛИМЕШИНУ исполнилось 100 лет. Свой вековой юбилей он отметил вчера – 18 апреля. За плечами фронтовика нелёгкий жизненный путь – три ранения, преподавательская деятельность в танковом училище, тяжёлый труд в мирное время. О судьбе легендарного человека читайте на страницах «Уголка России»

Дети на поле боя

Родился юбиляр в далёком 1924 году в селе Ишеевка Беднодемьяновского района Пензенской области. Рос в обычной семье. В школе окончил семь классов, а затем, отучившись на каменщика, уехал на стажировку в Тульскую область. Там строил металлургический комбинат и, хорошо себя зарекомендовав, стал передовиком производства.

Впервые попал на фронт в 1941, когда ему было всего 17 лет. Тогда молодёжь, работавшую на металлургическом заводе, отправили копать противотанковые рвы в Брянскую область. «Несколько дней мы трудились не покладая рук. А дальше немцы пошли в наступление, а советские войска начали отступать. Так мы, по сути ещё дети, остались одни на поле боя. То, что тогда нам удалось выжить, – большое чудо», – вспоминает ветеран. – Кое-как мы добрались до ближайшего населённого пункта, ходили по дворам, выпрашивая еду у хозяев. Кто-то сочувствовал нам и делился, чем мог, но были и те, кто знал взапой».

Радовались, как дети

Через полтора месяца Георгию Фёдоровичу удалось добраться до дома. А немного погодя ему пришла повестка в армию. Так в начале 1942 года он попал в полковую школу под Саратовом. Оттуда уже сержантом КЛИМЕШИН вновь отправился на фронт, где сражался за Родину в 81-й гвардейской дивизии. Попав в гущу военных событий, получил лёгкое ранение в ногу под Брянском. Восстановившись, снова в бой, а затем опять травма и лечение.

После госпиталя, в должности помощника командира взвода участвовал в освобождении Витебска, Городка и других населённых пунктов этого направления. А в 1944 году в одном из боёв Георгия Фёдоровича ранили в голову. Травма оказалась серьёзной – несколько дней юный сержант находился без сознания. «Пришёл в себя я в Ивановском военном госпитале, выхаживали меня долго, – говорит юбиляр. – Оправившись от ранения, я



Руководители района и города поздравили юбиляра

получил инвалидность. А в моём военном билете появилась запись “годен к нестроевой”. Поэтому был назначен в запасный полк».

Позже КЛИМЕШИН стал курсантом танкового училища, где изучал военную технику с утра до ночи. В первых числах мая 1945 года обучение закончилось. Выпускники училища по команде сверху стали снаряжаться на фронт.

«Курсантам дали три дня на сборы, выдали сухпаёк. Мы уже ждали отправки, когда 9 мая всем сообщили о победе Советского Союза над фашистской Германией. Помню тот день, как сейчас. Мы радовались, как дети!» – рассказывает Георгий Фёдорович.

По врачебным показаниям

После окончания войны КЛИМЕШИН остался в танковом училище, но уже в качестве преподавателя. Почти два года он делился своими знаниями с молодыми курсантами. А в апреле 1947-го, демобилизовавшись, отправился на малую родину. Вернувшись домой, обнаружил, что отцу и сестре, которая к тому времени родила шестерых детей, в буквальном смысле нечего есть. Поэтому, недолго думая, мужчина отправился работать, чтобы прокормить большую семью. Да и сам Георгий Фёдорович вскоре привёл в дом жену. А позже стал счастливым отцом сына Миши.

В 1948 году, посоветовавшись с супругой, КЛИМЕШИН решает уехать на заработки в Краснотурьинск Свердловской области. Устраивается в крупную строительную организацию помощником машиниста экскаватора. Параллельно работе в вечернее время учится в школе подготовки шофёров.

Закончив обучение, КЛИМЕШИН стал специалистом высокого класса. А через год к нему переехали жена с сыном. Семья прожила в Краснотурьинске несколько лет, пока позволяло здоровье Георгия Фёдоровича.

«Полученные ранее ранения, тяжёлый труд, неблагопри-

ятный климат со временем дали о себе знать. Моё самочувствие становилось всё хуже. Врачи посоветовали сменить место жительства. На семейном совете приняли решение переехать поближе к Москве», – говорит ветеран.

Благодарность от души

Так в 1962 году КЛИМЕШИНЫ прибыли в Ермолино. Здесь мужчина работал машинистом башенного и автокрана, водителем грузовика, оператором котельных установок очистных сооружений. Участвовал в строительстве множества объектов в поселении, в том числе первых многоквартирных домов и ткацкой фабрики. На этом предприятии он также трудился шофёром пожарной машины, а после начальником хозяйственного отдела.

На пенсию Георгий Фёдорович вышел, когда ему исполнилось 71 год. Но, даже уйдя на заслуженный отдых, он долгое время на общественных началах возглавлял ермолинский Совет ветеранов.

На стеллажах в квартире ветерана можно увидеть множество наград. Здесь есть ордена и медали за боевые заслуги и победу над фашистской Германией, за многолетний добросовестный труд на благо поселения и Боровского района, значки и благодарственные письма за участие в соревнованиях по повышению производственных показателей. А в марте 2020 года Георгию Фёдоровичу присвоен статус Почётного гражданина Боровского района за героизм и мужество, проявленные во время ВОВ, за многолетний труд и личный вклад в развитие муниципалитета.

К слову, ежегодно во время автопробега, посвящённого празднованию 9 Мая, местные активисты устраивают под окнами ветерана концерт. Жители города от всей души благодарят легендарного человека за большой вклад, который Георгий Фёдорович внёс в Великую Победу советского народа над фашистской Германией.

Анастасия ВЯТКИНА



Один из подарков ветерану на день рождения



С 100-летием Георгия КЛИМЕШИНА поздравил вокальный ансамбль «Бабуье лето»

Мы готовы делиться знаниями!

Единый методический день провели в ермолинской школе под лозунгом: «Формирование профориентационных компетенций». Открытые уроки и внеурочные занятия посетили педагоги образовательных учреждений Боровского и Медынского районов, отметив высокий профессионализм местных учителей и индивидуальный подход к каждому ребёнку

Наработали на сборник

В начале встречи с вступительным словом к гостям обратилась куратор мероприятия, старший методист отдела образования Наталья ПОЛЕТАЕВА. Наталья Николаевна рассказала, что в Боровском районе функционируют 15 школ, две из них – основные. «Большинство учреждений являются муниципальными или региональными опорными площадками в различных направлениях. Кроме того, в наших школах существует база методических разработок. К слову, на основании информации, предоставленной ермолинской, институт КГИРО подготовит сборник по обобщению материалов по финансовой грамотности. Все методические продукты также размещены на сайте районного отдела образования. Также педагоги демонстрируют свои знания и навыки коллегам, организуя семинары и открытые уроки. Мы всегда готовы делиться с вами новой информацией, как и получать её от вас», – подытожила Наталья ПОЛЕТАЕВА.

Всё для детей

В свою очередь директор ермолинской школы Наталья КОСАРЕВА познакомила гостей с историей образовательного учреждения. Погрузила в учебный процесс и поделилась результатами внеурочной деятельности, продемонстрировав видеоролик о спортивной деятельности, культурных мероприятиях, важных проектах, патриотическом воспитании подрастающего поколения, медиацентре «Импульс».

«Важное направление нашей деятельности – профориентация. С сентября в школе стартовала новый проект для ребят 6-11 классов – «Билет в будущее». В рамках него учащиеся посещают предприятия и организации Калужской области, знакомятся с различными профессиями. Так, для детей были организованы поездки на «Тайфун», «Экониву», дважды они посетили Районный информационный центр, где их всегда тепло встречают и рассказывают о работе в медиапространстве. Также в рамках профориентационной работы проходят встречи с выпускниками нашей школы, представителями вузов и техникумов», – рассказала Наталья Валерьевна.

Профессия для Бабы Яги

А затем прибывшие в ермолинскую общеобразовательную педагоги отправились по кабинетам, выбрав для себя наиболее приоритетные уроки. К слову, в школе к приезду коллег подготовились основательно, организовав шесть открытых занятий.

Так, на уроке русского языка у Людмилы ХОРКИНОЙ первоклашки продемонстрировали, как умеют выделять ударение голосом, изучая тему «Гласные звуки и буквы».

На тренинговом занятии «Навыки самопрезентации», которое провела педагог-психолог Юлия ВОЛОСАТОВА, ученикам 9 «а» раздали карточки со сказочными персонажами, предложив придумать для каждого из них должность и профессиональные навыки, которыми герой должен обладать. Ребята разделили на группы и выделили пять минут на обсуждение и составление списка качеств. А затем школьники презентовали сказочных героев от

своего имени. Так, Бабу Ягу нарекли фармацевтом, обозначив, что «костяная нога» знает толк в сборе целебных трав и приготовлении различных микстур. Закончилось занятие рефлексией.

Помогают с выбором



Важная задача для одиннадцатиклассников – сдача ЕГЭ. Подготовкой к экзамену школьники и занимались на открытом уроке по обществознанию

Учитель обществознания Наталья СОБОЛЕВА провела для одиннадцатиклассников урок-практикум, основной задачей которого стала подготовка к ЕГЭ. Готовясь к занятию, дома каждый из школьников составил план по теме: «Политическая партия». Во время урока одноклассники обменялись тетрадями, чтобы оценить работу друг друга по пятибалльной системе, аргументируя свою отметку.

Для ребят, которые не собираются сдавать ЕГЭ по обществознанию, Наталья Алексеевна подготовила не менее интересное задание. Выдав бумагу, газеты и ножницы, одной группе школьников педагог поставила задачу: в информационных источниках Боровского района найти новости, которые могут использоваться в качестве примеров на экзамене по предмету, ранжировав их по темам. Другая же занималась проектом «Выбор профессии». Из тех же газет ученики вырезали объявления с актуальными вакансиями в муниципалитете, распределяя их в колонки по городам на ватмане.

«Это было сделано для того, чтобы ребята понимали, какие должности сейчас более востребованы. Надеюсь, информация об актуальных вакансиях поможет им с выбором профессии. Ведь многие, обучающиеся в 11 классе, до сих пор не определились, кем хотят стать в будущем», – отметила Наталья СОБОЛЕВА.

О крестьянах и Пушкине

Педагоги Зинаида ЩЕРБИК и Анжелика МАЛИКОВА затмили гостей мероприятия, проведя интегрированный урок русского языка и обществознания. Обсудив с семиклассниками тему «Экономика и её основ-



На уроках русского языка Людмилы ХОРКИНОЙ дети поют слова с ударными гласными

ные участники», ученикам предложили на некоторое время стать писателями. В сочинении-рассуждении ребята фантазировали о формах организации хозяйства крестьянами в период творчества Александра Сергеевича ПУШКИНА.

На открытом уроке по математике учитель Екатерина НАЗАРКОВА рассказала, что этот предмет важен в жизни каждого человека. Пятиклассникам педагог донесит информацию о цифрах на примере простых ситуаций. «Перемножая числа, представь, что ты, к примеру, врач. И тебе необходимо рассчитать для пациента правильную дозировку лекарства. А теперь подумай о том, что ценой твоей ошибки может стать здоровье человека», – объясняет Екатерина Михайловна одному из учеников. Впечатляет, не правда ли!

Не менее увлекательно в ермолинской школе проходят уроки биологии. И в этом убедились педагоги, посетившие открытое занятие. Учитель-предметник Жанна КАРАПЕНКОВА делится знаниями с творческим подходом, на её уроках ребятам никогда не бывает скучно. Задавая вопросы по пройденному материалу, педагог в шутку говорит школьникам: «С ответами-гаданиями идите в «Битву экстрасенсов», а мне нужен точный, подкреплённый аргументами».

Это гениально!

Побывав в ермолинской школе, гости мероприятия погрузились и в другие интересные процессы. Для коллег из других образовательных учреждений организовали мастер-классы по плетению маскировочных сетей и браслетов выживания из паракорда, которые ученики и педагоги учреждения передают бойцам на передовую.

Попробовав себя в деле, учитель русского языка из второй балабановской Райхан ФАЙЗУЛИНА отметила, что это очень ув-



Чтоб браслет изобрести, нужно веревочку переплести

лекательный процесс, в то же время приносящий большую пользу. «Я давно хотела научиться плести маскировочные сети. Придя на мастер-класс, меня окружили девочки, которые занимаются этим ежедневно. Они всё рассказали и показали, как правильно. За общими беседами и работа пошла быстрее», – поделилась впечатлениями Райхан Галиевна.

Методист отдела образования Медынского района Елена ЛЕЙТКОЛЬД отправилась на мастер-класс по изготовлению браслетов выживания. Под чутким руководством ученицы из 5 «б» класса Марии ВЯТКИНОЙ Елена Александровна быстро освоила технику плетения практичных украшений.

«Также я была на интегрированном уроке русского языка и обществознания. Мне очень понравился подход педагогов к проведению занятия. Здесь очень интересна сама технология подачи информации, впечатлил отклик детей, они были непосредственно вовлечены в процесс. Считаю, это – гениальная идея!» – рассказала методист.



Участники мастер-класса по полушарному рисованию увезли домой красивые рисунки

И, конечно же, всех покорила мастер-класс по праволушарному рисованию. Его провела учитель изо и черчения Анна МОСИЙЧУК. Взяв в руки кисти и краски, ученики и педагоги погрузились в мир творчества. А результатом их работы стали рисунки небывалой красоты.

А ведь действительно, ермолинская школа – кладёз методических разработок в сфере финансовой грамотности, источник новых знаний и открытий, отправная точка для создания увлекательных проектов и воплощения в жизнь гениальных идей. Но самое главное – педагоги и ученики образовательного учреждения готовы делиться всеми своими навыками и наработками с окружающими абсолютно безвозмездно. Приходите и берите!

Анастасия ВЯТКИНА

В связи с изменениями, внесенными с 01.09.2023 г. в Жилищный Кодекс РФ, ФЗ «О газоснабжении в РФ», Правила пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденные постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 №410, предусмотрена обязанность УК, ТСЖ, ЖСК, собственников помещений в многоквартирном доме (при непосредственном способе управления многоквартирным домом), заключить договор о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования со специализированной организацией, которая является газораспределительной (ГРО) организацией, наделенной исключительным правом на осуществление деятельности по ТО.

Жилищным Кодексом РФ принята норма, в соответствии с которой коммунальная услуга газоснабжения собственникам, нанимателям жилых помещений в многоквартирном доме, а также собственникам жилых домов предоставляется газоснабжающей организацией только при условии обязательного осуществления технического обслуживания и ремонта внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

Администрация муниципального образования
«Городское поселение «Город Ермолино» Боровского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 апреля 2024г. город Ермолино № 59

О проведении месячника пожарной безопасности на территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»

В соответствии с постановлением администрации МО МР «Боровский район» от 11.04.2024 г. № 480 «О проведении месячника пожарной безопасности на территории муниципального образования «Боровский район», в целях подготовки объектов жизнеобеспечения, социальной сферы, мест массового пребывания людей и жилого фонда на весенне-летнему периоду, а также для предупреждения пожаров с гибелью людей и крупным материальным ущербом на территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести месячник пожарной безопасности на территории г. Ермолино в период с 15 апреля по 15 мая 2024 года.
2. Утвердить план мероприятий по организации проведения месячника пожарной безопасности (Приложение).
3. Ответственным исполнителям организовать выполнение мероприятий месячника пожарной безопасности в соответствии с Планом и представить отчетные материалы в отдел гражданской и территориальной обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального района «Боровский район» в срок до 21.05.2024 г.
4. Главному редактору газеты «Уголок России», опубликовать в газете информацию о проведении месячника пожарной безопасности на территории МО «Городское поселение «Город Ермолино», а также о соблюдении местным населением мер пожарной безопасности на территории городского поселения «Город Ермолино», при этом обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности жителями частного сектора.
5. Старшему инспектору отдела по работе с населением, ГО и ЧС и социальным вопросам администрации Веселяшкиной Ю.В.:
 - ознакомить всех указанных в настоящем постановлении лиц под роспись.
 - представить отчетные материалы в гражданской и территориальной обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального района «Боровский район» в срок до 21.05.2024 г.
6. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию в еженедельной газете «Уголок России».

Глава администрации Е.А. ГУРОВ

С ПРИЛОЖЕНИЕМ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ НА САЙТЕ АДМИНИСТРАЦИИ

Пахучий случай

Жители улицы Русиново жалуются на неприятный запах, распространяют его ассенизаторские машины, которые «сливаются», где приспичило

Проблема для Ермолина, да и всего Боровского района, не нова. Из года в год её обсуждают в кабинетах всех уровней, но эффективного решения найти пока так и не удалось. Львиная доля частного сектора не подключена к центральной канализации. На участках, как правило, оборудуют выгребные ямы. Их регулярно нужно опустошать, поэтому услуги ассенизаторских машин пользуются спросом у населения. Вот только сливают отходы «какавозы», куда придётся.

Плохая традиция

В этот раз жалоба поступила от жителей улицы Русиново, они заверили, что в районе тропинки на «Фиксим» не в первый раз сливается ассенизатор. «Машина вечером появляется, потом такой запах ужасный стоит, дышать нечем», – сетуют люди.

Причём несколько лет назад жидкие отходы сливали в том месте в канализационную систему. Затем территорию выкупили. Колодцы оградили, и пару лет горожане дышали спокойно. Сейчас история повторяется вновь, причём уже в более неприглядном её виде. Доступ к колодцам открывать никто не собирается, а значит, нечистоты полились на грунт. Вред экологии очевиден. Возмущения жителей понятны, но что с этим делать?

В местной администрации сообщили, что обращений от населения давно не поступало. Последнее фиксировали в минувшем году. «Тогда особо находчивый товарищ сливал отходы на грунт прямо на стоянке. Жители это увидели, передали информацию нам. Мы приехали и вызвали полицию. Составили административный протокол и выписали штраф. Который, впрочем, нарушитель до сих пор не оплатил», – рассказал председатель административной комиссии по городу Ермолино Александр ШВЕДОВ. Водитель ассенизаторской машины оказался не местным. После «нагоняя» уехал по своим делам. Да и штраф в 1000 рублей вряд ли отпугивает нарушителей от незаконных сливов. Получается, в Боровском районе нет эффективных мер борьбы с нарушителями.

Упорядочить хаос

А водители ассенизаторов этим пользуются. Выгода для них очевидна, прибыль от работы большая, заказов много, а штрафы (если поймают) минимальны. Да и тормозить «какавозы» можно сколько угодно, законной альтернативы для их деятельности чиновники предложить так и не смогли.

«По моему мнению, ситуация не изменится до тех пор, пока в Боровском районе не появятся пункты приёма жидких отходов. Что толку от этих штрафов и нравочений водителей, если у них нет законных вариантов?» – рассуждает Александр Александрович.

Вопрос этот неоднократно поднимался и на районных планёрках. Но разработать и организовать подобные пункты не смогли. Так, может быть, пора? Создать пусть один, но большой приём-



Жители предполагают, что сливается ассенизатор в этом месте

ник отходов на весь Боровский район. Тогда и у водителей ассенизаторских машин появится законная точка сброса, и работа по борьбе со сливами приобретёт смысл. Ну а пока жителям и сотрудникам администрации остаётся просто гонять последних «со своего двора в чужой».

«Если жители заметили, как ассенизаторская машина производит сброс отходов, им нужно сфотографировать автомобиль или записать его номер, а затем вызвать полицию», – описал порядок действий замглавы ермолинской администрации Александр ШВЕДОВ. Сотрудники ведомства зафиксировали нарушение, а затем направят документы в местный «белый дом».

Так почему бы не присылать снимки сразу в мэрию? Потому что у административной комиссии есть полномочия только на рассмотрение собранной силовыми ведомствами информации. «Мы не имеем права самостоятельно задерживать или требовать личные данные для составления протокола. Максимум, можем только «погрозить пальцем», – объясняет Александр Александрович. – А полученные снимки, так же как и жители, мы отправим в полицию вместе с заявлением».

Что касается недавнего слива канализации у тропинки на «Фиксим», то ШВЕДОВ заверил: «Если поймем, обязательно оштрафуем». Так что жителям следует всё-таки попробовать сфотографировать нарушителя. Может быть, после этого «какавоз» перестанет там сливаться хотя бы на время.

Диана ФЕДУЛОВА

АКТУАЛЬНО

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО
«Малоярославецмежрайгаз»
в г. Ермолино
приглашает на работу
слесаря газового хозяйства
Тел.8(48431) 3-14-35, 2-69-05

**АО «ТРАНСВОК»
приглашает на работу:**

- операторов автоматической линии (график сменный)
- кухонную рабочую
- водителя

Контактный телефон (48438)
6-85-19, email: info@transvoc.ru

Асеньевская ферма
приглашает на работу
ТРАКТОРИСТА
Место работы: Калужская обл.,
Боровский район, д. Асеньевское
Доставка до работы и обратно корпоративным транспортом.
Запись по телефону:
8 905 543 87 14

**Приём врача офтальмолога
по адресу: Балабаново
ул. Лесная 14В**
ЦЕНТР КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ
ежедневно с 10 до 17
Диагностика и лечение
заболеваний глаз
Подбор очков
и контактных линз у врача
Проведение медицинских
осмотров по беременности,
ГАИ, детей и подростков.
Пенсионерам скидка на приём!
Тел. для записи: 8-910 705-98-21



Адрес редакции: 249010, Калужская обл.,
Боровский р-н, г. Боровск,
ул. Коммунистическая, д. 20, пом. 3

Адрес издателя:
249010, Калужская обл., Боровский р-н,
г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

Главный редактор:
М.А. Баринов

Телефон: 4-17-75
E-mail: ermolinogazeta@mail.ru

Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781.
Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 1904-55

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.
Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.